



Република Србија
ПРИВРЕДНИ СУД У ЗАЈЕЧАРУ
Трг Ослобођења 30
Посл. Бр. 2. Ст.4/2015
Дана, 16.04.2015.

Република Србија
Агенција за приватизацију

| | | |
|---------------|------------|----------|
| Примљено: | 25 04 2015 | |
| Број предмета | Орг. јед. | Дел. бр. |
| 5100/02 | 25 | 3243 |

72-4707

ПРИВРЕДНИ СУД У ЗАЈЕЧАРУ и то судија Милена Стевановић као стечајни судија, поступајући по предлогу предлагача РС-Агенције за приватизацију, Београд, за покретање стечајног поступка над дужником ЈУ Ветеринарска станица Мајданпек, Тополница, Мајданпек, МБ 07128096, донео је, на рочишту одржаном дана 16.04.2015.године, следеће

РЕШЕЊЕ

УСВАЈА СЕ предлог предлагача РС-Агенције за приватизацију, Београд, за покретање стечајног поступка над стечајним дужником ЈУ Ветеринарска станица Мајданпек, Тополница, Мајданпек, МБ 07128096.

ОТВАРА СЕ поступак стечаја над стечајним дужником ЈУ Ветеринарска станица Мајданпек, Тополница, Мајданпек, МБ 07128096.

Утврђује се постојање стечајног разлога непостојање запослених код стечајног дужника ЈУ Ветеринарска станица Мајданпек, Тополница, Мајданпек, МБ 07128096 у периоду дужем од 6 месеци пре дана подношења предлога стечајног поступка из чл. 80 ст. 1 алинеја 3 Закона о приватизацији.

Утврђује се да постоји интерес предлагача за спровођењем стечајног поступка.

Именује се за стечајног управника РС-Агенција за приватизацију, Београд.

Позивају се повериоци да у року од 30 дана од дана објављивања огласа о отварању стечајног поступка у "Службеном Гласнику РС" пријаве своја обезбеђена и необезбеђена потраживања према стечајном дужнику, писаном пријавом са доказима о основаности потраживања, у два примерка, са упозорењем да ће уколико повериоци поднесу пријаву после протеча рока од 30 дана од дана објављивања огласа у "Службеном Гласнику РС" исте бити испитане на допунском испитном рочишту, по предујмљеним трошковима одржавања допунског испитног рочишта, а пријаве потраживања поднесене по истеку рока од 120 дана од дана објављивања Огласа у "Службеном гласнику РС" биће одбачене као неблаговремене.

Позивају се дужници стечајног дужника да испуне своје обавезе према стечајној маси стечајног дужника.

Прво поверилачко рочиште и скупштина поверилаца се заказују за 26.05.2015.године у 12,00 часова у згради Привредног суда у Зајечару у судници бр. 4.

Испитно рочиште се заказује за 21.07.2015. године у 12,00 часова, у згради Привредног суда у Зајечару, у судници бр. 4.

Оглас о отварању стечаја је објављен на Огласној табли Привредног суда у Зајечару, дана 16.04.2015. године и исти ће бити објављен у "Службеном гласнику Републике Србије" и у дневном листу "Политика".

Налаже се стечајном управнику да отварање стечајног поступка, на основу овог Решења, упише у Регистар установа код надлежног Привредног суда.

О б р а з л о ж е њ е

Предлог за покретање стечајног поступка над ЈУ Ветеринарска станица Мајданпек, Тополница, Мајданпек, МБ 07128096, поднео је РС-Агенција за приватизацију, Београд као овлашћени предлагач из чл. 80 Закона о приватизацији. У предлогу је као стечајни разлог представио непостојање запослених у периоду дужем од 6 месеци из чл.80. став 1. тачка 3 Закона о приватизацији. Уз предлог је доставио допис бр. 0103-9-1/2015 од 13.02.2015.године са прилогом-табелом Националне службе за запошљавање, Филијале за Град Београд, у ком се наводи да дужник нема запослених у периоду дужем од 6 месеци.

Поводом напред наведеног предлога овај суд је Решењем Ст. 4/15 од 01.04.2015.године покренуо је претходни стечајни поступак ради утврђивања разлога за покретање стечајног поступка над дужником ЈУ Ветеринарска станица Мајданпек, Тополница, Мајданпек, МБ 07128096. Истим решењем је наложио предлагачу да уплати износ од 50.000,00 динара на име предујма за покривање трошкова покретања стечајног поступка.

Дана 16.04.2015.године, на рочишту заказаном ради расправљања о постојању стечајног разлога за отварање стечајног поступка над дужником ЈУ Ветеринарска станица Мајданпек, Тополница, Мајданпек, утврђено је и постојање правног интереса предлагача за спровођењем стечајног поступка над дужником, имајући у виду да је предујмљено на име трошкова стечајног поступка износ од 50.000,00 динара. Овлашћени предлагач је остао при предлогу да се над дужником отовори стечајни поступак јер су код дужника испуњени услови из чл. 80 ст. 1 Закона о приватизацији за покретање поступка стечаја, као и да код дужника нема запослених лица, за шта је пружио доказе и то јавно објављени извод података са интернет странице Националне службе Београд што је јавни податак и јавна исправа. Навео је и то и то да Установа послује средствима у државној својини која се финасирала у целини сопственим приходима, али је пословала са државним капиталом, и то 100% државним капиталом, те да код дужника нема приватне својине.

Ради утврђивања чињенице да ли је испуњен стечајни разлог непостојање запослених у периоду дужем од 6 месеци из чл. 80. став 1. тачка 3 Закона о приватизацији, суд је извршио увид у извод објављених података са интернет стране Националне службе за запошљавање Филијале Београд са подацима о броју запослених лица дужника бр. Сл-18/02/15-72-1265 од 18.2.2015. године и увид у доказ да је предлагач уплатио предујам на име трошкова отварања стечајног поступка, а који је заведен код РС Београд бр. 5100-52-1504 од 15.4.2015. године.

Из свега напред наведеног, имајући у виду да код дужника постоји стечајни разлог непостојање запослених у периоду дужем од 6 месеци из чл. 80. став 1. тачка 3 Закона о приватизацији, суд је оценио да у конкретном случају постоји исти стечајни разлог,

а како су предујмљени трошкови стечајног поступка и предлагач је остао при предлогу да се над дужником отвори стечајни поступак, из које чињенице произилази да постоји интерес за покретање стечајног поступка, суд је у на основу чл. 69. став 1. Закона о стечају, одлучио као у ст.1, 2, 3 и 4 изреке.

Одлуку у ставу 5 овог Решења, суд је донео применом одредбе чл. 22 Закона о стечају.

Суд је донео решење као у изреци на основу чл. 69. Закона о стечају, а садржину решења на основу чл. 70 и чл. 71. истог Закона.

ПРАВНА ПОУКА

Против овог решења
може се изјавити жалба
року од 8 дана ПАС-у Београд
а преко овог суда.

Жалба не задржава извршење решења.

ДОСТАВНА НАРЕДБА:

- предлагачу
- стечајном дужнику
- стечајном управнику
- Огласној табли суда и електронска табла суда
- "Сл. гласнику РС", и дневном листу "Политика"
- НБС Крагујевац
- Привредном суду у Зајечару, по правноснажности

СТЕЧАЈНИ СУДИЈА

Милена Стевановић

